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수정전 수정후

150번  의 최솟값은? 의 최댓값은?

163번
보기 수정

수정후

① 


   ② 


  ③  


  ④  

  ⑤  




수정전 수정후

150번
마지막줄

그러므로  ≥ 이다. 그러므로  ≤ 이다.

163번
풀이 수정

수정후

집합 에서 방정식 




  의 해는 

 ,  이고 
 



  에서 이다.

따라서 집합 의 원소는 , , 이다.
그런데 이므로 셋 중 같은 값이 있어야 한다.
(i) 일 때,

    꼴이다.


 



  에서




 





















 


 

 




따라서  


이고 이차함수 의 최솟값은  


이다.

(ii) 일 때,
  꼴이다.


 



  에서


 

















 



                    

 

∴  



따라서 


  




이고 이차함수 의 최솟값은  

이다.

(iii) 일 때,
  꼴이다.


 



  에서


 

















 



                    

 

∴ 




따라서 


 




이고 이차함수 의 최솟값은 


이다.

(i), (ii), (iii)에서 함수 의 최솟값은 


이다.




